



Nyíregyházi Törvényszék
Nyíregyháza
24.Pk.60.074/2021/24. szám

A Nyíregyházi Törvényszék a Dr. Nagy László Zoltán Ügyvédi Iroda (székhelye: 4400 Nyíregyháza, Széchenyi utca 21. fszt. 6., eljáró ügyvéd: dr. Nagy László Zoltán) által képviselt **Szabó Lőrinc Ókoiskola Fejlesztését Támogató Egyesület** (székhelye: 4431 Nyíregyháza, Avar utca 9., nyilvántartási száma: 4247.) civil szervezet közhasznú jogállásának nyilvántartásba vétele és változásbejegyzése iránti ügyében meghozta a következő

V É G Z É S T

A bíróság a 2025. december 12. napján 19. és 20., 2026. január 27. napján 23. sz. alatt bejelentett változást tudomásul veszi, ezzel egyidejűleg az egyesületet közhasznú jogállásúvá minősíti.

Elrendeli az egyesületek nyilvántartásában 4247. sorszám alatt bejegyzett adatokban az alábbi változások átvezetését, a korábbi adatok egyidejű törlése mellett:

[1] Alapszabály módosításának időpontja: 2026. január 16.

[2] Az egyesület jogállása: közhasznú

A bíróság a változásbejegyzési, illetve közhasznú jogállás nyilvántartásba vétele iránti kérelemnek helyt adó végzését továbbítja az Országos Bírósági Hivatalnak az országos névjegyzék útján történő közzététel céljából.

A végzés ellen fellebbezésnek nincs helye. A végzés vagy az annak meghozatala alapjául szolgáló eljárás, illetve a kérelemhez mellékelte iratok jogszabályba ütközése miatt az ügyész, valamint az, akire a végzés rendelkezést tartalmaz – a rendelkezés őt érintő részére vonatkozóan – pert indíthat a szervezet ellen a végzés hatályon kívül helyezése iránt a Nyíregyházi Törvényszék előtt. A per megindításának a végzés országos névjegyzékben történt közzétételétől számított hatvan napon belül van helye. A határidő elmulasztása jogvesztéssel jár.

I N D O K O L Á S

A civil szervezet elnöke – jogi képviselő útján – 2025. december 12. napján 19. sz. alatt kérelmet terjesztett elő a civil szervezet közhasznú jogállásának nyilvántartásba vétele, ezzel egyidőben 20. sz. alatt, majd 2016. január 27. napján 23. sz. alatt a változásbejegyzése iránt.

A bíróság a kérelmek és mellékletei (19. sz. alatti nyilatkozatok, beszámolók, 23. sz. alatt benyújtott jegyzőkönyv, jelenléti ív és módosított alapszabály) alapján a következő tényállást állapította meg:

Az egyesület közgyűlése 2026. január 16-án ülést tartott, ahol döntöttek az alapszabály módosításáról, a közhasznú jogállás megszerzése érdekében.

Kérte az alapszabály módosítás kelte, és a közhasznú jogállás nyilvántartásba vételét.

A bíróság a változásbejegyzésről és a közhasznú jogállás nyilvántartásba vételéről a civil szervezetek bírósági nyilvántartásáról és az ezzel összefüggő eljárási szabályokról szóló 2011. évi CLXXXI. törvény (Cnyt.) 44. § (8) bekezdése alapján egy eljárásban dönt.

1.

A bíróság megállapította, hogy a *közhasznú jogállás iránti kérelem* tartalmazza Cnytv. 44. § (3) bekezdésében foglalt tartalmi elemeket és a kérelmező csatolta a Cnytv. 44. § (5) bekezdésében felsorolt okiratokat.

A bíróság az eljárás megindítását megelőző évi, azaz a 2024. évi letétbe helyezett és közzétett beszámolót vizsgálta, tekintettel arra, hogy a 2024. évi beszámoló két év (2023-2024. évek) átlagában tartalmazza a közhasznúsági mutatókat. A bíróság megállapította, hogy a civil szervezet – az eljárás 2025. évi megindítását megelőző két év átlagát tekintve – az egyesülési jogról, a közhasznú jogállásról, valamint a civil szervezetek működéséről és támogatásáról szóló 2011. évi CLXXV. törvény Ectv. 32. § (4) bekezdés a) és b) pontjai, illetve az Ectv. 32. § (5) bekezdés b), c) pontjai alapján megfelel a közhasznú jogállás megszerzése feltételeinek.

Az ügyvezető szerv tagjai 2025. december 05. napján nyilatkoztak arról, hogy nem esnek az Ectv-ben meghatározott kizáró okok alá.

2.

A kérelmező a közhasznú jogállás nyilvántartásba vétele iránti kérelemmel egyidőben, majd a bíróság hiánypótlási felhívására 2026. január 27. napján változásbejegyzési úrlappal benyújtotta a módosított alapszabályt, továbbá az alapszabály módosításáról döntést hozó közgyűlés jegyzőkönyvét, jelenléti ívet.

Az egyesület *változásbejegyzés iránti kérelme* tartalmazza a Cnytv. 23. §-ában meghatározott adatokat, és a kérelmező csatolta a változásbejegyzési kérelemmel érintett, Cnytv. 24. §-a szerinti okiratokat.

Az irányadó bírósági gyakorlatra figyelemmel a kérelemhez csatolt iratokból megállapítható, hogy a változás-bejelentést a Cnytv. 37. § (1) bekezdésében foglalt határidőn belül az egyesület képviselőjére jogosult személy tette, és a bejegyzés alapjául szolgáló határozatot a szervezet megfelelő szerve hozta meg.

A bíróság megállapította, hogy az alapszabály rendelkezései biztosítják az egyesület törvényben meghatározott keretek közötti működését. A módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt létesítő okirat tartalmazza az Ectv. VII. fejezetében előírt rendelkezéseket, az alapszabály rendelkezik a Ptk. 3:5.§-ban és 3:71.§-ban rögzített kötelező tartalmi elemekről, tehát a Polgári Törvénykönyvről szóló 2013. évi V. törvénnyel összhangban van.

A bíróság döntése:

A törvényszék mindezekre tekintettel a bejelentett változást tudomásul vette, és a Cnytv. 37. § (1) bekezdése szerint alkalmazandó 30. § (1) bekezdés alapján elrendelte a változás bírósági nyilvántartáson történő átvezetését, valamint a Cnytv. 44. § (1) bekezdése alapján döntött a civil szervezet közhasznúvá minősítéséről.

A bíróság a Cnytv. 67. § (4) bekezdése alapján rendelkezett a végzés Országos Bírósági Hivatal részére közzététel céljából történő megküldéséről.

A jogorvoslati rendelkezés a Cnytv. 46/A. § (1) - (2) bekezdésén alapul.

Nyíregyháza, 2026. február 4.

Sztupáné dr. Ignéczi Mónika sk.
bírósági titkár

Nyíregyházi Törvényszék
Nyíregyháza
24.Pk.60.074/2021/24-I.

VÉGZÉS:

A bíróság tanúsítja, hogy a 24.Pk.60.074/2021/24. számú végzés 2026. február 4. napjától jogerős és végrehajtható.

Nyíregyháza, 2026. február 4.

Sztupáné dr. Ignéczi Mónika sk.
bírósági titkár